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ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PAULISTÂNIA, 8ª 

LEGISLATURA, EXERCÍCIO 2.025. 

 

Aos (03) três dias do mês de fevereiro de 2.025, às dezenove horas, na Sala das Sessões 

Sebastião de Freitas, instalada na Avenida José Francisco Casaca, nº 41, nesta urbe, 

realizou-se a presente sessão, sendo a Mesa Diretora composta pelo Vereador Carlos 

Roberto Marques no exercício da Presidência, pelo Vereador e primeiro secretário Silvio 

Cezar Modesto, pelo vereador e segundo secretário Odirlei Braz do Nascimento e no 

plenário os demais vereadores; Abilio Penteado Junior, Fabio Rogerio Pereira, Jason 

Roberto de Abreu, José Leite das Neves, Juscelino Pereira da Silva Junior e Luiz Gustavo 

Cadamuro. Após a chamada regimental, iniciou-se os trabalhos com a leitura da ata da 

sessão anterior que foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo com o material de 

expediente foi feito a leitura e apreciação das seguintes indicações: Indicação nº 001 de 22 

de janeiro de 2.025 de autoria de todos os vereadores, indica ao executivo municipal que 

seja promovida, mediante lei, equiparação na remuneração (referência) dos cargos de 

diretor municipal; Indicação nº 002 de 28 de janeiro de 2.025 de autoria de todos os 

vereadores, indica ao poder executivo municipal que seja promovida a modernização do 

sistema de vale-alimentação dos servidores públicos, com a substituição por cartão 

magnético; Indicação nº 003 de 28 de janeiro de 2.025 de autoria do vereador Fabio Rogério 

Pereira, indica ao excelentíssimo prefeito municipal de Paulistânia, para que seja feita uma 

análise para a implantação do serviço de acesso a internet via WI-FI livre e gratuito nas 

seguintes praças: Praça Santa Teresinha, Praça Ângelo Paulucci e Praça Joaquim Jorge 

Maricato (Bairro Limoeiro); Indicação nº 004 de 30 de janeiro de 2.025 de autoria do vereador 

Silvio Cezar Modesto, indica ao poder executivo municipal que seja estudada e avaliada a 

possibilidade de majoração do valor pago, aos servidores públicos municipais, a título de 

vale-alimentação; Indicação nº 005 de 30 de janeiro de 2.025 autoria do vereador Luiz 

Gustavo Cadamuro, indica ao poder executivo municipal que seja estudada e avaliada a 

possibilidade de cessão do caminhão (Volkswagen 8-150 delivery), que integra a frota 

municipal, para que seja destinado para uso exclusivo na organização dos eventos da prova 

do laço; e Indicação nº 006 de 03 de fevereiro de 2.025 de autoria do vereador e presidente 

da câmara Carlos Roberto Marques que indica ao prefeito municipal a cessão de área do 

Distrito Industrial para instalação de lacticínio para coleta, processamento e armazenamento 

de leite proveniente dos pecuaristas e produtores rurais do município de Paulistânia, 

transferindo-se todos os maquinários que estão hoje em operação na secretaria municipal 
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de agricultura para a solicitada área, para que seu funcionamento seja em um local 

mais apropriado e específico para tal finalidade. Passou-se para a fase da oratória e 

o vereador Luiz Gustavo Cadamuro fez uso da palavra: “Boa noite a todos. Gostaria 

de agradecer meus familiares, meu tio, minha esposa e meu filho que veio me 

prestigiar, venho através desta indicação de minha autoria solicitar ao executivo um 

caminhão boiadeiro exclusivo para levar os animais até as festas, hoje os fretes 

estão ficando mais caros e fica difícil arcar com todas as despesas para representar 

o nosso município, no setor de obras tem um veículo/caminhão que poderia ser 

adaptado para este fim, já que nossos representantes estão divulgando o nome de 

Paulistânia e sempre estão trazendo prêmios com participações nas provas, temos 

que ter um pouco mais de carinho e dar mais apoio a esses representantes, se o 

caminhão citado não for possível, peço para que vejam a possibilidade de estar 

comprando outro caminhão, e assim formar uma comissão para organizar e dar um 

apoio melhor para este grupo para que nossos jovens se ocupem e se interessem 

em participar, assim como apoiar todo tipo de esporte para que nossos jovens não 

fiquem nas ruas com a possibilidade de fazer coisas erradas. Vamos fazer nosso 

grupo ser mais respeitado já que nos representam em campeonatos de vários 

lugares como Mato Grosso, Paraná, Santa Catarina e outros; desde já agradeço e 

contem comigo para o que precisarem. Obrigado. Sem mais, passou-se para a 

ordem do dia com a deliberação ao Projeto de lei complementar nº 1.475 de 30 de 

janeiro de 2025, que autoriza o executivo municipal abrir no orçamento vigente 

crédito adicional especial no valor de R$ 213.196,46 (Duzentos e treze mil, cento e 

noventa e seis reais e quarenta e seis centavos) e dá outras providências; em 

discussão o vereador Abilio comentou sobre custeio de medicamentos na área da 

saúde, em seguida o projeto foi votado e aprovado por unanimidade; Projeto de Lei 

Complementar nº 1.476 de 30 de janeiro de 2025 que autoriza o executivo municipal 

abrir no orçamento vigente crédito adicional especial no valor de R$ 153.681,90 

(Cento e cinquenta e três mil, seiscentos e oitenta e um reais e noventa centavos) e 

dá outras providências, em discussão o vereador Abilio comentou sobre custeio de 

exames laboratoriais na área da saúde, em seguida o projeto foi votado e aprovado 
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por unanimidade; Projeto de Lei Complementar nº 1.477 de 30 de janeiro de 2025, 

que autoriza o executivo municipal abrir no orçamento vigente crédito adicional 

especial no valor de R$ 621.505,31 (Seiscentos e vinte e um mil, quinhentos e cinco 

reais e trinta e um centavos) e dá outras providências, aprovado por unanimidade; 

Projeto de Lei Complementar nº 1.478 de 30 de janeiro de 2025 que autoriza o 

executivo municipal abrir no orçamento vigente crédito adicional especial no valor de 

R$ 47.70792 (Quarenta e sete mil, setecentos e sete reais e noventa e dois centavos) 

e dá outras providências, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei Complementar 

nº 1.479 de 30 de janeiro de 2025, que dispõe sobre a inclusão de projeto não 

contemplado no plano plurianual do município de Paulistânia, para o período de 2022 

a 2025 e na Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2025, bem como 

autoriza o executivo municipal abrir no orçamento vigente crédito adicional especial 

no valor de R$ 310.835,45 (Trezentos e dez mil, oitocentos e trinta e cinco reais e 

quarenta e cinco centavos) e dá outras providências, aprovado por unanimidade; 

Projeto de Lei Ordinária nº 1.480 de 31 de janeiro de 2025, que autoriza o executivo 

municipal a conceder abono mensal de caráter alimentício aos integrantes do 

magistério municipal e dá outras providências, aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 001 de 22 de janeiro de 2.025 que requer ao prefeito, diante da 

aprovação de projeto de lei de desmembramento da então secretaria municipal de 

agricultura e meio ambiente, que preste informação a esta casa de leis, a título de 

melhor esclarecimento sobre o local físico onde elas irão funcionar, aprovado por 

unanimidade; Balancete da Receita e Despesa da Câmara Municipal de Paulistânia 

referente ao mês de novembro de 2.024, aprovado por unanimidade; Balancete da 

Receita e Despesa da Câmara Municipal de Paulistânia referente ao mês de 

dezembro de 2.024, aprovado por unanimidade. Passou-se para a fase das 

explicações pessoais com uso da tribuna na forma regimental e não houve 

manifestação. Nada mais a tratar o presidente convocou a próxima sessão ordinária 

para o dia 17 de fevereiro deste ano corrente, agradeceu a presença de todos e 

declarou encerrada a sessão, tudo conforme consta nesta ata que é lida e votada 

nesta oportunidade.   
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